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Poznámky k vyplňování posudku: 
1. U hodnocení jednotlivých kritérií použijte následující stupnici: A – splněno výborně bez výhrad, B – splněno velmi dobře s 

drobnými připomínkami, C – splněno průměrně, D – splněno s nedostatky, E – splněno, ale s výraznými nedostatky, F – 
nesplněno. 

2. Pokud je jakékoliv kritérium ohodnoceno stupněm F, práce musí být celkově hodnocena jako nevyhovující, která nesplňuje 
kritéria pro obhajobu DP a nelze takovou práci doporučit k obhajobě. 

3. Vedoucí DP se musí slovně vyjádřit ke každému hodnotícímu kritériu! 

 

Hodnotící kritéria:  Hodnocení 

1. Cíle a metody práce C 

Komentář se zaměří na: srozumitelnost formulace cílů práce a použitých metod zpracování práce; zhodnocení cílů práce 
v souladu s tématem práce; zvolené metody a postupy použité pro naplnění cílů práce.  

Hlavný cieľ predloženej DP je zameraný na podporu rozvoja miestnej kultúry na území mikroregiónu Šternbersko. 
Jedná sa o jasný a zrozumiteľný cieľ, ktorý je adekvátny v spojitosti s tématom miestneho rozvoja. Zameranie DP 
reaguje na potreby mikroregiónu, ktoré sú predstavené v praktickej časti. Pre naplnenie cieľov sa študujúca 
zameriava na využitie sekundárnych a primárnych dat, ktoré vyhodnotila za účelom popisu hlavných rozvojojvých 
problémov mikroregiónu. Aj keď sa jedná o pomerne jednoduché téma, dovolím si tvrdiť, že cieľ a postupy sú 
adekvétne. Hlavnou pridanou hodnotou je návrhová časť, ktorá je spojená s hlavným cieľom.  
 

2. Teoretická část práce C 

Komentář se zaměří na: obsah kritické literární rešerše; vhodnost zvolených domácích a zahraničních zdrojů; způsob citování 
zdrojů adekvátním způsobem. 

Teoretická časť predstavuje základné koncepty, ktoré sú spojené s miestnym rozvojom, pričom pozitívne hodnotím 
popis nových prístupov k vymedzeniu miestneho rozvoja. Jednotlivé časti na seba nadväzujú, ale nejedná sa 
primárne o kritický rešerš. Niektoré časti sú koncipované z pakujúcich sa zdrojov, čo uberá na „kritickom“ 
zhodnotení študovanej problematiky. Študujúca zvolila primárne domáce zdroje, ktoré sú citované adekvátnym 
spôspobom. Na kvalite by určite pridalo využitie súčasných odborných článkov so zameraním na miestny rozvoj.  
 

3. Praktická část práce – analýza C 

Komentář se zaměří na: využití poznatků z teorie, jejich vhodnost aplikace; dostatečný popis postupu aplikace metod práce; 
souhrnné zhodnocení současného stavu; dostatečnou podloženost závěrů analýz; náročnost sběru dat a jejich zpracování. 

V praktickej časti boli využité poznatky z teorie, hlavne v kontexte problematiky miestnej kultúry, teda vymedzenia 
a dopad miestnej kultúry na miestny rozvoj. Pozitívne hondotím aj postup sociekonomickej analýzy ako prvej časti 
analýzy, avšak do istej miery absentuje ekonomická stránka. Popis je teda primárne zameraný na spoločnenskú 
otázku, na ktorú vhodne nadväzuje analýza miestnej kultúry v podobe infraštruktúry, akcií a aktérov. Túto časť 
hodnotím pozitívne hlavne v kontexte predstavenia východísk pre návrhovú časť. Predložená práca kombinuje 
dotazníky a rozhovory s aktérmi miestnej kultúry pre vypracovanie SWOT analýzy (niektoré body sú diskutabilné 
z hľadiska zaradenia medzi silné stránky/príležitosti a slabé/hrozby), ktorá sumarizuje súčasný stav. Predložená 
SWOT analýza bola vypracovaná v nadväznosti na rozhovory, čo hodnotím pozitívne (objektívne sumarizovanie 
zistení). 
 

  



 
4. Praktická část práce – projektová / výzkumná C 

Komentář se zaměří na: návaznost řešící části práce na teorii a na výsledky analýz; podloženost návrhů odpovídajícími 
argumenty; splnění stanovených cílů. U DP s výzkumným zaměřením je nutno zaměřit se na diskuzi výsledků a jejich zhodnocení.  

Návrhová časť predstavuje hlavnú pridanú hodnotu predloženej DP, hlavne z dôvôdu, že priamo nadväzuje na 
zistenia z praktickej časti a sumarizácie hlavných zistení. Projektová časť je súčasne prepojená s hlavným cieľom DP, 
ktorej bolo podporiť rozvoj mikroregiónu prostredníctvom miestnej kultúry. Jedná sa o výstup, ktorý reflektuje 
východiská projektového managementu, kde študujúca reflektovala cieľ, cieľovú skupinu, financovanie, čas a riziká 
projektu. Pozitívne hodnotím aj identifikáciu alternatívnych zdrojov financovania, ktoré by si ešte určite zaslúžili 
hlbšie vymedzenie. Celkovo však študujúca pracuje so zisteniami z praktickej časti a reaguje na hlavný cieľ. 
 

5. Formální úroveň práce A 

Komentář se zaměří na: logickou provázanost textu práce; použití správné terminologie; použití předepsané normy citování 
zdrojů; odpovídající jazykovou a grafickou úroveň.  

Formálne nemám k práci výhrady a citovanie prebehlo podľa normy. 
 

 

Závěrečné hodnocení DP* C 

Predložená DP rieši problematiku miestneho rozvoja, čo hodnotím ako aktuálne téma v spojitosti s prioritami EU. 
Z hľadiska nárokov na vypracovanie sa jedná o pomerne jednoduchšiu tému, ktorú však študujúca uchopila 
pozitívne. Je důležité poznamenať, že zber dát a ich vyhodnotenie sú rovnako bez výraznějších prekážok, avšak 
študujúca reaguje na hlavný cieľ. Pozitívne vnímam hlavne praktickú časť, v rámci ktorej sú identifikované hlavné 
rozvojové problémy a fakt, že študujúca dokázala ďalej pracovať s danými zisteniami. Predstavený projekt by mohol 
byť komplexnejší, avšak oceňujem aplikáciu postupov projektového managementu, ktoré podporili kvalitu finálního 
návrhu.  

* Výsledná známka není aritmetickým průměrem jednotlivých kritérií hodnocení práce. 

 

Otázky k obhajobě: 

1. Predstavte postup volby respondentov pre realizáciu štrukturovaných rozohovor a diskutujte prepojenie danej 
časti s návrhom. 

 

Práce splňuje kritéria pro obhajobu DP. Práci doporučuji k obhajobě.  

 

DP byla podrobena kontrole ke zjištění původnosti práce v IS STAG. Na základě výsledků této kontroly bylo zjištěno, že 
práce není plagiát. 

 

 

Datum 14.05.2024  

 Podpis vedoucího DP 


